MUMNCKASI

Вторник, 5 июня 2018 г. № 45 (17820) в розницу цена договорная

W

vk.com/ishimnews



ok.ru/profile/580324974378



www.ishimpravda.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

12+ Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

• КАНИКУЛЫ

Встретить лето школы готовы

Прозвенели последние звонки, учащиеся 9 и 11 классов сдают экзамены, а для остальных начались самые любимые, самые длинные летние каникулы. О том, как в Ишимском районе подготовились к летней оздоровительной кампании, рассказывает начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района Андрей Штефан.

– В период с 14 по 18 мая в районе осуществляла свою работу комиссия по приёмке школ к новому учебному году, готовности образовательных организаций к отдыху и оздоровлению детей в летний период. Все образовательные организации готовы, – сказал Андрей Викторович. – Подготовлен и размещён на официальном портале администрации реестр организаций, оказывающих услуги по отдыху и оздоровлению детей и подростков. Во время каникул при общеобразовательных учреждениях планируется открыть 22 лагеря с дневным пребыванием, которые посетят 2715 детей в возрасте от 6 до 16 лет. Из них 2090 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (опекаемые дети, дети-сироты, дети-инвалиды и из малообеспеченных семей).

Медицинское обеспечение ЛОК будет осуществлено по договору с областной больницей № 4. В апреле с начальниками лагерей дневного пребывания детей, работниками пищеблока, организаторами питания летней оздоровительной кампании 2018 года проводился обучающий семинар с участием Роспотребнадзора, МЧС, где были разъяснены все требования.

Всего в 2018 году на организацию питания областным бюджетом выделено 5 млн 766 тыс. рублей. Предусмотрено софинансирование родителей на питание в размере 1200 рублей. Стоимость набора продуктов на одного ребёнка в день составляет 144 рубля, полная стоимость питания в сезон — 2400 рублей.

– В соответствии с требованиями Роспотребнадзора с 2018 года образовательные организации получают санэпидзаключение для проведения летней оздоровительной кампании. Все образовательные организации на сегодня такое заключение получили, – подчеркнул А.В. Штефан.— Также будут соблюдены требования для детей до 10 лет в части организации дневного сна. Для этого имеется весь необходимый инвентарь (раскладушки, постельное бельё, ёмкости для мытья ног, полотенца). Для сна будут выделены отдельные помещения (спальни), по площади отвечающие требованиям СанПиН.

Для каждой смены лагеря с дневным пребыванием разработана программа (всего их 31). Все они успешно прошли экспертизу в Тюменском областном государственном институте развития регионального образования, из них 11 рекомендованы для участия в областном конкурсе. Программы лагерей дневного пребывания детей предусматривают реализацию областных проектов: «Мы — потомки героев!», «Узнай героя-земляка», «Символы региона», «Украсим Родину цветами», «Готов к труду и обороне», «Здоровье в движении!». В рамках реализации проекта образовательного туризма разрабатываются тематические поездки на природные объекты, в парк с посещением кинозала, бассейна, театральных постановок.

В летний период несовершеннолетние будут заняты социально значимой деятельностью. Планируется обеспечить рабочие места при общеобразовательных организациях обучающимся, достигшим 14-летнего возраста. Подростки будут трудоустроены с материальной поддержкой центра занятости населения. При выделении рабочих мест приоритет будет за детьми из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время отделом образования, образовательными организациями совместно с МАОУ КЦСОН и отделом по делам молодёжи, культуры и спорта ведётся работа по летней занятости детей, стоящих на учёте банка данных семей и несовершеннолетних группы особого внимания.

Сейчас здесь стоит 42 учащихся, из них 2 — студенты ИМТ. Ребятам, не достигшим 17 лет, будут предоставлены места в лагерях дневного пребывания, загородных, также планируется их трудоустройство при школах, сельских администрациях. «Мы, взрослые, постарались сделать всё возможное, чтобы лето-2018 для сельских ребят было запоминающимся, интересным, полезным и насыщенным», — резюмировал Андрей Штефан.

Ирина КОРШУКОВА.



ОТДЫХ И ТРУД РЯДОМ ИДУТ

1 июня в Ишиме официально стартовало «Трудовое лето – 2018».

Несмотря на неласковую погоду первого летнего дня, в Фестивальном парке собрались те, кто решил провести каникулы с пользой. Ребята поделились планами на июнь.

Ученицы школы № 8 Анна Кондратова и Валерия Стрельцова потрудиться в каникулы решили впервые. «Мы работы не боимся. Будем организовывать детский досуг на площадках по месту жительства по вечерам. Для этого прошли обучающие курсы и сдали экзамен. Детей мы любим, уверены, скучно не будет», – говорят девочки.

Волонтёры отряда «Профи» — опытные организаторы досуга, каждое лето их с нетерпением ждут в пришкольных лагерях и на детских площадках. «Квесты, развлекательные и познавательные программы, подвижные игры — в этом сезоне мы придумали много новых интересных занятий, — перечисляют добровольцы Алина Плесовских, Арина Лебедева, Тамара Баранова. — Любимая работа в любимом коллективе — что может быть лучше!»

Третий год будут заниматься благоустройством территории ТОСа «Уральский» ученицы общеобразовательного лицея Виктория Гилёва и Настя Кликушина. «Обустраиваем зелёный массив и сквер, — сообщили юные труженицы. — Это приятная работа, потому что для людей, мы часто слышим благодарности от жителей».



Председатель ТОСа «Уральский» Валентина Боровик работниками довольна: «Мы уже столько сделали. – перечисляет она. – 17 мая высадили саженцы яблонь, будем за ними ухаживать. Заложили 14 клумб. Второй объект – аллея в парке «Майский», которую мы благоустраиваем третий год. Дети в трудовом отряде замечательные, работают на совесть. В июне у меня 10 помощников, будут трудиться с 10 до 12 часов. Но и на отдых время остаётся – мы ходим на экскурсии, в дождливую погоду занимаемся в помещении ТОСа, выпускаем стенгазеты, мастерим поделки».

Как сообщил директор ишимского «Центра развития» Андрей Криушин, в июне в трудовых отрядах организована занятость 238 подростков, а всего за лето планируется трудоустроить 766 несовершеннолетних. Ребята будут

работать в отряде главы города, на базе ТОСов, в «Центре развития», библиотеке, общеобразовательных учреждениях. Заработная плата в месяц при двухчасовом рабочем дне составит около 4200 рублей.

– Традиционно у нас складывается очередь из желающих потрудиться в каникулы, – отметил Андрей Евгеньевич. – В этом году нам оказали содействие депутаты Ишимской городской думы – организовали 15 рабочих мест у предпринимателей города, дополнительно заявку на 15 внебюджетных мест дал центр занятости.

Церемония открытия «Трудового лета» началась с флешмоба участников Российского движения школьников «Нас не удержать!». С напутственным словом и пожеланием трудовых успехов к ребятам обратились директор центра занятости населения Владимир Пашков, директор «Центра развития» Андрей Криушин, председатели ТОСов Александр Рачёв и Валентина Боровик. А затем участники «Трудового лета» смогли продемонстрировать свои логические и творческие способности, физическую выносливость в общегородском квесте «Планета детства».

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.

СПРАВКА :

В пришкольных лагерях этим летом отдохнут более 3200 ишимских ребятишек, ещё 150 посетят лагеря с дневным пребыванием на базе учреждений дополнительного образования. Питание для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, будет бесплатным. Расходы для этих целей предусмотрены в городском бюджете. В вечернее время будут работать 17 детских досуговых площадок по месту жительства и в ТОСах города. В проекте «Выходного дня», клубе молодой семьи, палаточном лагере «Ратники» примут участие 350 школьников, в том числе и дети группы особого внимания.

Единый фронт борьбы за ребёнка

В администрации г. Ишима прошло расширенное совещание по предупреждению детской преступности, в котором приняли участие представители ведомств системы профилактики и общественных организаций.

Необходимость общего сбора подчеркнул глава города Фёдор Шишкин, приведя данные статистики. В 2015 году в Ишиме был отмечен резкий рост детской преступности - 20 фактов за 4 месяца. В 2016 году показатель удалось снизить до 16 случаев, в прошлом году - до 7. И вот с начала текущего года вновь отмечен рост -9 преступлений. По информации начальника отдела по делам несовершеннолетних МО МВД «Ишимский» Валерия Квашнина, семь преступлений - имущественного характера: кражи сотовых телефонов, продуктов питания, денег. В трёх случаях подростки совершали хищения в группах со взрослыми. Чем вызван всплеск детской преступности, постарались разобраться участники совещания.

Как пояснила заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Лилия Прокопьева, не всегда виновниками преступлений являются ишимские подростки. Один из малолетних правонарушителей – из Сургута, как только его личность установили правоохранители, были подключены местные и сургутские органы системы профилактики, и несовершеннолетнего отправили по месту проживания. Три преступления совершили жители других территорий, после чего покинули Ишим. В адрес муниципальных образований направлена соответствующая информация.

– Два преступления совершены детьми, ранее поставленными на профилактический учёт. Причины – ослабление ведомственного и родительского контроля. Проведены проверки, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Двое подростков, которые совершили престу-



пления впервые, поставлены на учет, с ними проводится комплексная работа, рецидивов не было, – сообщила Лилия Александровна.

Что за причины толкают несовершеннолетних на путь преступления? Как отметил В. Квашнин, чаще всего это материальное положение в семьях, злоупотребляющих алкоголем.

Лилия Прокопьева познакомила присутствующих с большим блоком работы по профилактике детской преступности, которая проводится в рамках межведомственного взаимодействия. А силы на борьбу за детей брошены действительно масштабные: от правоохранительных и надзорных органов до социальной сферы (медицина, образование, соцзащита, спорт, молодёжная политика) и общественных и религиозных организаций. Большую помощь в направлении несовершеннолетних на путь истинный оказывает старшее поколение - городской совет ветеранов, общественный совет, ТОСы.

Сегодня в Ишиме проживает свыше 14 тысяч детского населения – 11,6 тысячи в

возрасте от 0 до 14 лет, 2,7 тысячи — от 14 до 18. На всех видах профилактического учёта состоят 92 подростка (на 10 меньше, чем в прошлом году), из них 16 поставлены впервые. 87 несовершеннолетних трудоустроены, пятеро находятся на лечении или реабилитации.

Большое внимание уделяется рейдовым мероприятиям. Так, с начала года совершено 125 выездов (из них в общественные места -52) с участием сотрудников патрульно-постовой службы, ОДН, уголовно-исполнительной инспекции, добровольных народных дружинников, членов КДН, специалистов школ, «Центра развития», «Заботы», культуры, спорта, представителей Ишимской межрайонной прокуратуры. На особом контроле - семьи с пьющими родителями, таких на учёте 32. К ним специалисты ведомств системы профилактики, наркологической службы, центра занятости, МЧС выезжали 42 раза. В итоге было трудоустроено 15 человек, 16 родителей прошли лечение у нарколога. КДН вынесено 2 постановления о

целесообразности лишения граждан родительских прав. В общей сложности на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних за три месяца рассмотрен 131 административный материал, в том числе 27 — по алкогольным статьям, 50 — по ненадлежащему исполнению родительских обязанностей.

О работе по профилактике подростковой преступности рассказали директора образовательных учреждений, ученики которых совершили преступления в этом учебном году. Помимо межведомственного взаимолействия в каждом из учреждений ищут свои приёмы и методы, как уберечь несовершеннолетних от асоциальных поступков. В Ишимском многопрофильном техникуме акцент делают на активную досуговую и спортивную деятельность – работает 11 спортивных секций и 24 кружка, преимущественно профессиональной подготовки, в общежитии также есть спортивный и актовый залы. За каждым несовершеннолетним обучающимся закреплён наставник. По мнению руководителя техникума Сергея Конева, если к завершению приёмной кампании школы будут представлять характеристики на своих выпускников, поступивших в ссуз, это позволит эффективнее организовать профилактическую работу. Предложение поддержал Фёдор Шишкин, дав соответствующее поручение департаменту по социальным вопросам.

В школе № 4 впервые в этом году лагерь с дневным пребыванием был открыт на весенних каникулах, как сообщила директор учреждения Светлана Разнатовская, этот опыт будет продолжен и осенью. Педагоги школы вместе с представителями ОДН и родительской общественности регулярно проводят рейды по микроучастку с целью контроля занятости детей во внеурочное время. В планах - создать клуб для родителей, у которых отсутствует взаимопонимание со своими детьми. В школе № 8 организована точечная работа с семьями неблагополучных подростков, им помогают в решении проблем, организованы трудоустройство и занятость детей в летний

Ветеран педагогического труда, член КДН Роза Ивановна Загнеева посоветовала руководителям образовательных учреждений чаще обращаться к передовому опыту корифеев советской педагогики. На вооружение она рекомендовала взять такие формы работы, как организация коллективных творческих дел с учащимися, семинары по самовоспитанию с классными руководителями.

Об организации досуга, занятости и трудоустройства в летний период рассказала директора департамента по социальным вопросам Надежда Сабаева. В этом году лагеря с дневным пребыва-

нием посетят 910 детей из малообеспеченных и неблагополучных семей, работать в ТОСах, школьных отрядах, на площадках по месту жительства будут 87 подростков из группы риска – за каждым из них установлен персональный контроль.

5 июня 2018 г. № 45 (17820)

Директор «Центра развития» Андрей Криушин дополнил перечень досуговых мероприятий и программ: в Ишиме будут работать 7 площадок по месту жительства, организованы традиционные смены «Ратников». Директор «Заботы» Андрей Богданов сообщил, как будет организована работа с детьми из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и групп риска на базе центра.

По итогам совещания Фёдор Шишкин дал ряд поручений по усилению профилактических мер. В частности - установить гибкие графики рейдовых мероприятий, организовать досуг для трудоустроенных ребят из группы риска с посещением культурных и спортивных мероприятий, активно привлекать к работе с трудными подростками и неблагополучными семьями председателей ТОСов, активистов ветеранских первичек, тех, чей жизненный опыт и советы могут реально помочь в вопросах воспитания.

– Контроль за детьми, их досугом и занятостью - это прямая обязанность родителей, но, как мы видим, именно с семьи зачастую и начинается тот путь, который приводит ребёнка к антиобщественным поступкам. Считаю, что в деле профилактики подростковой преступности не должно быть равнодушных, все мы обязаны принять самое активное участие к её снижению, резюмировал руководитель муниципалитета.

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.

Фестиваль «Безруковский форпост»

пройдёт 11 июня в с. Ершово Ишимского района и обещает стать событием года.

Для гостей села в этот день будут организованы развлекательные и познавательные мероприятия. Так, в 8 утра состоится великое освящение храма. С 11 часов жителей района и города ждёт площадка мастеров. Все 22 сельских поселения представят свои территории. Домашняя выпечка, разносолы, напитки, предметы быта, изделия местных мастериц — всё это можно будет попробовать и приобрести.

С 12 часов начнётся торжественное открытие фестиваля народной культуры. Выступят лучшие коллективы г. Ишима и Ишимского рай-

она и и ансамбль «Казачий круг» из г. Москвы, ишимский народный театр «Зеркало» покажет премьерный спектакль. Всё мероприятие будет выдержано в духе эпохи П.П. Ершова. Организаторы обещают, что на месте под заводные песни, частушки и танцы вряд ли кто устоит!

В 12.30 начнут работу тематические площадки. Так, на библиотечной будут проводиться мастер-классы, игры, дети смогут сделать у профессионалов аквагрим и попрыгать на батутах. На спортивной площадке все желающие смогут «Проверить себя», попробовать

сдать нормативы ГТО. Детей и взрослых ждут старинные русские забавы: городки, перетягивание каната, бой подушками и т.д. ОБ № 4 приготовила для гостей и участников праздника свои площадки: «Стоп, гипертония!» и офтальмологическую.

Также будет организована выставка фотографий, работ художников. На другой площадке будут проходить сеанс одновременной игры в шахматы, частушечный баттл.

На гастрономической площади организуют выездную торговлю. Гости смогут не только купить шашлык, но и приготовить свой (заранее привезённый) на специально отведённой под пикник площадке. Участников фестиваля ждёт сюрприз – приготовленные в трёх котлах царская уха по-ершовски и «каша из топора». Как всегда, будет много выпечки, старинных русских напитков (морс, квас, сбитень), сладкой ваты и т.д.

Все площадки проработают до 18 часов, вплоть до закрытия. Организаторы праздника приглашают всех желающих принять участие в празднике на родине П.П. Ершова. Будет интересно и весело!

Ирина КОРШУКОВА.

• УРОВНИ РЕК

Точное и постоянное определение уровня воды в реках — одна из важнейших задач гидрологии. Замеры воды на гидропостах происходят в автоматическом режиме несколько раз в сутки.

На 4 июня уровень воды в реке Ишим, по данным Единой дежурно-диспетчерской службы г. Ишима, составляет 540 см над нулём поста, понижение за сутки — 21 см.

По данным сервиса http://allrivers.info/gauge/662, минимальный уровень реки за время наблюдения был минус 116 см, максимальный регион переживал как чрезвычайную ситуацию в 2017 году — плюс 979 см. Критический уровень подъёма реки Ишим определён в 850 см.

Постоянный мониторинг за реками в нашем регионе необходим прежде всего Министерству чрезвычайных ситуаций, которое каждую весну следит за паводком, и муниципалитетам в целях благополучия населения.

По сообщению сайта: http://ribalovers.ru/uroven-vody-v-rekah, замеры уровня производятся несколько раз на протяжении суток на водомерных постах. Уровень определяется соотношением разницы от нулевой отметки, расположенной на футштоке. Отметка нуля поста располагается на высоте 69.54 м над уровнем моря.

Подготовила Людмила МАРИКОВА.

Букет мнений – в благодарность

«Первый учитель... Какой он будет?» – задаём мы, родители, вопрос, когда приводим ребёнка в школу, по собственному опыту зная: этот человек играет большую роль в судьбе каждого.

Нам повезло, что именно Оксана Валерьевна Павлова - первый наставник наших детей! Её искреннее отношение к ним, терпение и внимательность сформировали позитивное отношение к учёбе, желание получать новые знания. Ученики класса – активные участники школьных, городских, областных мероприятий. Оксана Валерьевна научила их быть честными, ответственными, дружелюбными, уметь радоваться за свои и чужие

«Звёздный экипаж» – так назывался наш класс. Мальчишки и девчонки действительно раскрылись ярко в созвездиях по интересам. Одно из полезных дел - выпуск газеты «Школьный понедельник», юнкоры провели с Оксаной Валерьевной пресс-конференцию.

–Почему вы решили быть учителем?

– Люблю детей, второй момент - очень любила своих учителей, на их примере и сделала такой выбор.

– Что вам нравится в работе?

 То, что я могу поделиться знаниями, которыми владею. Общаясь с ребятами, осознаю, какой замечательный мир нас окружает.

– Чему могут ученики научить учителя?

– Постоянному познанию, любознательности, непосредственности восприятия.

А отзывы одноклассников о первой учительнице



были записаны в ходе прессопроса редколлегией газеты.

Софья Ивина: «Оксана Валерьевна - лучшая! Добрая, умная, ласковая, трудолюбивая, никогда не унывает, с хорошим чувством юмора».

Ульяна Кошина: «На её уроках не бывает скучно. Добра и справедлива, бывает строга, но всегда замечает, когда мне нужна её поддержка. Оксана Валерьевна стала для меня родным человеком. Я каждое утро жду встречи с ней. Стараюсь её обнять, когда ухожу домой. Так же, как и мама, радуется моим успехам, волнуется, если у меня что-то не получается.

Оксана Валерьевна вселила

уверенность: я всё смогу и

со всем справлюсь». Антон Конев: «Она рассказывает нам увлекательные и важные истории. Если что-то непонятно, объясняет снова. Но такого почти никогда не было, потому что Оксана Валерьевна хорошо всё объ-

ясняет, и на уроках всегда

интересно». Яна Пролыгина: «Благодарна Оксане Валерьевне. Она научила правильно и аккуратно писать, решать задачи и примеры. Новые темы объясняла понятно, чтобы мы контрольные написали на пятёрки. Радовалась успехам, волновалась и

переживала, а если было за что, то и сердилась, на пользу же мне».

Никита Степанов: «Оксана Валерьевна - добрая, строгая, приветливая и справедливая. В то время, когда мы ложились спать, она всё ещё проверяла наши тетрадки, придумывала, сочиняла интересные уроки. Она хотела, чтобы мы с удовольствием шли в школу и не скучали на занятиях, и это получалось все четыре года».

Полина Бушуева подарила Оксане Валерьевне стихи, в них есть такие эпитеты: «Родной второю мамой Вы стали для меня, учительница лучшая первая моя!»

И ещё стихи от Трофима Софонова:

Первый учитель –

это мой друг! С ним всё так ясно

стало вокруг! Буквы-каракули,

азбука, счёт, Творческих мыслей

первый полёт! Первый учитель,

вы – мой кумир! Вы учите нас

понимать этот мир! Хотим выразить благодарность Оксане Валерьевне Павловой, учителю, которая, заслужив любовь и доверие учеников, уважение родителей, оказала благотворное влияние на становление и взросление детских душ!

Родители и дети 4а класса МАОУ СОШ № 31. Фото Василия БАРАНОВА. **STOP-ОГОНЬ**

Обстановка стабильная

К такому выводу пришли участники заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям в администрации г. Ишима.

В ходе заседания был обсуждён вопрос пожароопасной обстановки на территории городского округа. Как доложил начальник 18 ОФПС по Тюменской области Дмитрий Яковлев, с начала года отрядами пожарноспасательного гарнизона было совершено 682 выезда, в том числе тренировочных. В городе произошло 35 пожаров, в ходе которых не допущено гибели людей, 2 человека травмировано. Основная доля пожаров приходится на жилой сектор и вызвана нарушениями в эксплуатации электрических приборов и печей, а также неосторожным обращением с огнём. Кроме того, в городе зафиксировано 53 случая загораний, в том числе 14 – сухой травы, 39 – мусора. Патрульно-контрольной группой составлено 25 протоколов о несоблюдении правил пожарной безопасности, из них 5 – на собственников садовых участков.

Председатель КСЧ Алексей Веренчук подчеркнул, что, хотя холодная и сырая погода помогает в деле предотвращения пожаров, расслабляться не стоит: человеческий фактор – по-прежнему причина № 1 различных возгораний.

Директор МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима» Алексей Михайлиди доложил о подготовке городского пляжа к купальному сезону. Проведена очистка территории пляжа от мусора, скошена трава, заключены договоры на изготовление информационных табличек. Организованы мероприятия по обучению спасателей, перед открытием пляжа будет проведено обследование дна, взяты пробы воды и песка. Алексей Веренчук подчеркнул, в этом году муниципалитетом предприняты все меры, чтобы купальный сезон не сорвался (в прошлом году этому помешал высокий уровень воды) – закуплено специальное оборудование для организации мест для купания. Председатель КЧС поручил дополнить перечень несанкционированных мест для купания, разместить там аншлаги и организовать патрулирование.

Также участники заседания обсудили вопросы обеспечения безопасности и бесперебойного функционирования систем жизнеобеспечения в ходе предстоящих праздничных дней 10-12 июня, установки дымовых извещателей в домах малообеспеченных семей и заслушали доклад о функционировании Единой дежурно-диспетчерской службы за 5 месяцев 2018 года.

Маленький добрый поступок

Взнос в 10 или 50 рублей – небольшая по нынешним временам сумма, но она может стать для кого-то спасением.

«Ишимская правда» неоднократно освещала на своих страницах добрые дела общественной организации «Рука помощи», которая проводит благотворительные акции, направленные на помощь детям с тяжёлыми диагнозами. Волонтёры проводят сборы пожертвований от Тюменской до Новосибирской областей. За три года работы организация смогла оказать помощь 43 ребятишкам из Омской области. А в апреле первой ишимской малышкой, для которой была организована благотворительная акция, стала Варя Воронкова. Для годовалой девочки, родившейся с ДЦП, удалось собрать большую сумму - 74 300 рублей, и Варя смогла пройти курс реабилитации. «Какое это счастье! Есть люди, которые не только на словах могут помочь. Мы благодарим всех за проявленную заботу о нашей Варечке!» - написала мама девочки благотворителям. Общественная организация в свою очередь благодарит всех неравнодушных людей, оставивших пожертвования в боксах волонтёров.

В мае «Рука помощи» провела новую акцию – в поддержку маленькой жительницы Омской области Алисы Ноздриной. У девочки ДЦП и аутизм, несколько раз в год она проходит платные курсы восстановления в омском центре «Шаги развития». И результаты прекрасные: раньше ребёнок даже не смотрел на родителей, а после реабилитации начал играть, тянуться к родным и другим детям, произносить слоги. Благотворители призывают отзывчивых ишимцев: если увидите в городских торговых центрах волонтёров - опустите в бокс несколько рублей, ваш маленький добрый поступок поможет подарить ребёнку надежду на полноценную счастливую жизнь!

Марина СЕРГЕЕВА.

ИНФОРМАЦИЯ

для населения и хозяйствующих субъектов г. Ишима о заключении договоров на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами

27 апреля 2018 года ООО «Тюменское экологическое объединение» (далее - OOO «ТЭО») подписано соглашение с правительством Тюменской области об организации деятельности по обращению с твёрдыми коммунальными отходами на территории Тюменской области. Предприятию присвоен статус регионального оператора сроком на 2 года.

На сегодня региональный оператор по обращению с ТКО приступил к работе. Согласно заключённому с правительством Тюменской области соглашению, компания обязуется обеспечить безопасное для населения и окружающей природы обращение с твёрдыми коммунальными отходами на территории региона.

В связи с введёнными изменениями юридические лица и жители города Ишима в рамках жилищного законодательства обязаны заключить договоры на вывоз мусора с новым поставщиком услуги. Компания уже приступила к рассылке информационных уведомлений и образцов договоров. Отсутствие договора в письменной форме не является основанием для отказа региональным оператором в предоставлении услуги потребителям. Потребители в свою очередь обязаны вносить плату за оказанную услугу по обращению с ТКО региональному оператору. Договор считается автоматически заключённым с даты начала предоставления коммунальных услуг региональным оператором.

Заключить договоры в письменной форме на вывоз мусора физические и юридические лица могут в офисе энергосбытовой компании «Восток» по адресу: г. Ишим, ул. М. Садовая, 42 (номер телефона 5-12-18), которая представляет интересы организации ООО «ТЭО».

Консультации по вопросам заключения договоров доступны по телефону 8-800-250-60-06 (бесплатно).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Промываем. Прокачиваем. Недорого. Тел. 8-922-480-01-34. Рекпама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Заводим в дом. Тел. 8-904-473-34-11, 8-982-774-39-33.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Север» осуществляет оформление права собственности на объект газоснабжения «Газоснабжение микрорайона в границах улиц: Кооперативная, Куйбышева, Деповская, Красина, г. Ишим». Указанный объект проходит в границах земельного участка с кадастровым номером 72:25:0101010:2431, по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Красина, 32. Просим собственников/пользователей указанного земельного участка обратиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, д. 107, тел.: 8 (34551) 2-77-22, для ознакомления и подписания соглашения об установлении сервитута на часть земельного участка площадью 95 кв. м.

Дополнительно поясняем, что указанное соглашение не несёт для собственника/пользователя земельного участка никаких рисков лишения права владения, пользования и распоряжения земельным участком и заключается в целях соблюдения обществом взятых на себя обязательств по газификации Тюменской области и надлежащей регистрации прав обществ на построенный объект.

ПРОДАЮТСЯ банки б/у в любом количестве. $3 \pi - 15$ руб., 0,7 л (винтовая) – 8 руб., 0,5 л – 5 руб. Обр.: г. Ишим, тел. 8-982-919-28-30. Реклама

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому. Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство» объявляет о проведении

повторного аукциона по продаже муниципального имущества

Характеристика имущества:

ЛОТ № 1: Легковой автомобиль (седан) марки NISSAN TEANA 3.5 LUXURY, год изготовления 2008, гос. номер О 080 РР 72, двигатель модель VQ35 № 283471С, шасси (рама № отсутствует, цвет синий (металлик), ПТС 72 НУ 758672 от 10.06.2014 г. Начальная цена 440 000 (четыреста сорок тысяч) рублей 00 копеек.

ЛОТ № 2: Легковой автомобиль (седан) марки FORD Mondeo, год изготовления 2007, гос. номер С 355 ЕО72, двигатель модель НUВА № 7559172, шасси (рама) № отсутствует, цвет тёмно-синий (металлик), ПТС 72 ОР 264227 от 17.01.2017 г. Начальная цена 240 000 (двести сорок тысяч) рублей 00 копеек.

ЛОТ № 3: Грузовой самосвал марки ЗИЛ-130, год изготовления 1975, гос. номер К 329 РА72, двигатель № 130-854728, шасси (рама) № отсутствует, цвет зелёный, ПТС 72 ЕТ 824134 от 24.11.2001 г. Начальная цена 58 000 (пятьдесят восемь тысяч) рублей 00 колеек.

Способ продажи: аукцион, открытый по составу участников

тый по составу участников. **Обременение имущества:** не обременено.

Размер, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов:

Претенденты перечисляют задаток в размере 10 % начальной цены лота. Задаток перечисляется на расчётный счёт предприятия:

Получатель: муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИНН: 7205010556 КПП: 720501001 p/c: № 40702810928990005293 Банк: ПАО «Запсибкомбанк»

БИК: 047102613

К/сч.: № 30101810271020000613 Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

Претенденты подают заявки с 7 июня 2018 г. и не позднее 02 июля 2018 г. в письменной форме в рабочие дни с понедельника по четверг — с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу — с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по

адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, отдел кадров.

Ограничений для участия отдельных категорий физических и юридических лиц не установлено.

Перечень прилагаемых претендентами документов и требования к их оформлению:

заявка;

• платёжный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка. Задаток вносится единым платежом в валюте Российской Федерации и должен поступить на указанный выше счёт не позднее 2 июля 2018 г. В случае отсутствия (непоступления в указанный срок) суммы задатка обязательства претендента по внесению задатка считаются неисполненными и претендент к участию не допускается;

- документ, удостоверяющий личность (для физических лиц);
- заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц);
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);
- опись предоставленных до-кументов.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявка и опись документов составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у организатора аукциона, другой с отметкой о принятии заявки возвращается претенденту.

Порядок определения победителей: победителем аукциона признаётся лицо, допущенное к участию в аукционе и предложившее наиболее высокую цену.

Место и срок подведения итогов: дата определения участников аукциона – 3 июля 2018 г.

Аукцион состоится 6 июля 2018 г. в 10 часов местного времени по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актовый зал.

Протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим

право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 10 дней с момента подведения итогов аукциона и опубликования протокола победитель обязан заключить договор купли-продажи имущества.

Условия и сроки платежа, реквизиты счёта: оплата приобретаемого имущества производится единовременно, победитель аукциона обязан в течение 5 рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи имущества перечислить сумму по договору, за исключением задатка, на расчётный счёт муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство».

Получатель: муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИНН: 7205010556 КПП: 720501001

p/c: № 40702810928990005293

Банк: ПАО «Запсибкомбанк» г. Тюмень

БИК: 047102613

К/сч.: № 30101810271020000613 Порядок ознакомления претен-

тюрядок ознакомления претендентов с иной информацией: Желающим получить более под-

робную информацию обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, в рабочие дни с понедельника по четверг — с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00, в пятницу — с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00, отдел кадров, тел. 7-99-65, сот. 8-904-473-23-75.

Желающим провести осмотр вышеуказанного муниципального имущества обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, проходная МУП

«Спецавтохозяйство»:

06.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

08.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

13.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

15.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

18.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

21.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

25.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

25.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

28.06.2018 г. с 10:00 до 12:00

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты — 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серосиний камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек

за вахту: нелицензированные — 27 000—31 000 руб., лицензированные — 38 000—42 000 руб. Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

СОГЛАСИЕ

ТРЕБУЮТСЯ

В связи с открытием фирменного магазина «Мясо-колбасы» Новозаимского свинокомплекса ООО «Согласие»

ЗАВЕДУЮЩАЯ МАГАЗИНОМ, ПРОДАВЕЦ-КАССИР, УБОРЩИЦА. Записываться на собеседование по телефону: 8-912-997-58-55.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, е-mail: у.v.рavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0102021:190, адрес: Тюменская область, г. Ишим, пер. 1-й Восточный, 4. Заказчик — Чилимова Ольга Ивановна (адрес: г. Ишим, ул. Большая, д. 20). Собрание по согласованию границ состоится 5.07.2018 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 5.06.2018 по 5.07.2018 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

плими, ул. 11. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный участок: г. Ишим, пер. 1-й Восточный, 6 (72:25:0102021:192). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-Ф3 от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

объявление

АО «Газпром газораспределение Север» осуществляет оформление права собственности на объект газоснабжения: «Газификация д. Плодопитомник Ишимского района».

Указанный объект проходит в границах земельных участков по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, д. Плодопитомник:

кадастровыи номер	улица	площадь испрашива- емой части зем. участ- ка, кв. м
72:10:1821001:364	ул. Центральная, 31	83
72:10:1821001:398	ул. Кленовая, 13	234
72:10:1821001:406	ул. Кленовая, 9	180
72:10:1821001:491	ул. Крайняя, 11	30
72:10:1821001:492	ул. Крайняя, 12	19
72:10:1821001:494	ул. Крайняя, 14	8
72:10:1821001:738	ул. Виноградная, 29	13

Просим собственников/пользователей указанных земельных участков обратиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, д. 107, тел.: 8 (34551) 2-77-22, для ознакомления и подписания соглашения об установлении сервитута на часть земельного участка.

Дополнительно поясняем, что указанное соглашение не несёт для собственника/пользователя земельного участка никаких рисков лишения права владения, пользования и распоряжения земельным участком и заключается в целях соблюдения обществом взятых на себя обязательств по газификации Тюменской области и надлежащей регистрации прав обществ на построенный объект.

КОЛЬЦА ЖБИ.
Качественное
изготовление.
Монтаж.
Индивидуальный подход
к каждому клиенту.
Низкие цены.
Тел. 8-992-307-88-14.



Отчёт о деятельности автономного учреждения МАУК «Ишимский музейный комплекс им. П.П. Ершова»

	им. II.II. Ершова»						
№ п/п	Наименование показателя	2016 год	2017 год				
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям						
1.1	Удельный вес предметов, задействованных в активном музейном показе	30	32,6				
1.2	Количество новых музейных выставок	33	39				
1.3	Объём музейного фонда	44,0	44,5				
1.4	Доход от оказания платных музейных услуг	987,7	1991,00				
1.5	Число посещений	119,1	148,1				
1.6	Посещение музейных выставок малообеспеченными гражданами	65	68				
1.7	Посещение музейных выставок детьми-сиротами	74	75				
1.8	Посещение музейных выставок несовершеннолетними группы риска	130	130				
1.9	Посещение музейных выставок людьми с OB3	98	100				
1.10	Обновление сайта. Учреждение обновляет сведения о выходе НПД учреждения в течение 10 рабочих дней после их изменений. Обновление плана работы ежемесячно и еженедельно	54	54				
1.11	Отсутствие жалоб, обращений в вышестоящие органы власти по конфликтным ситуациям	0					
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию						
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:						
4	количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ						
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		30-150				
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	17	23				
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	27040	31145				
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя	8856	14 778				
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке						
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию	1805	2541				
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)						
12	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: в соответствии с ОКВЭД – 91.02 – деятельность музеев						
13	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: Устав, утверждённый приказом Департамента по социальным вопросам от 20.03.2015 за № 175 од (2016), от 01.08.2017 за № 409 од (2017); - свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72, № 002135986 от 30.11.2011; - свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе, серия 72, № 002135987 от 17.01.2005						
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён						

Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имёг и отчеств): 2016:

Председатель наблюдательного совета: Ефремова Ирина Вадимовна, заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер. Члены наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов; Гнездилова Наталья Геннадьевна, начальник отдела бухгалтерского учёта; Клюсова Лариса Сергеевна, председатель совета ветеранов работников культуры; Морозова Ольга Владимировна, помощник директора МАУК «ИИХМ».

Председатель наблюдательного совета: Попкова Светлана Павловна, заместитель директора департамента по социальным вопросам.
Члены наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор де-

партамента имущественных отношений и земельных ресурсов; Ефремова Ирина Вадимовна, зам. директора по социальным вопросам, гл. бухгалтер; Клюсова Лариса Сергеевна, председатель совета ветеранов работников культуры; Морозова Ольга Владимировна, помощник директора МАУК «ИМК им. П.П. Ершова».

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

Nº	Наименование показателя	2016		2017	
п/п		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением недвижимого имущества, особо ценного движимого имущества	8 501 3 999 3 263	19 701 13 684 3 831	19 701 13 684 3 831	22174 15509 4067
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	7	14	14	15
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением	1349	3109,6	3109,6	3495,4
	В том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду				
4	Иные сведения				

Директор **Л. Нечаева.**

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки (молодки), цыплята, бройлеры и другая птица. Корм. Бесплатная доставка. Тел.: 8-952-346-00-07. Реклама ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ. Тел.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13. Реклам

Издатель - AHO «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева — 2-38-96; отдел рекламы — тел. 2-39-16, бухгалтерия — тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2088 экземпляров.